TexHN4Yeckoe onMcaHve

KnanaH perynupyowun cegenbHbiin npoxoaHon RAVS

OnuncaHune n obnactb
npuMeHeHUA

Perynupytowmin knanaH RAV8 npegHasHaueH
ANA NPUMEHEHMNA C TEPMOIIEKTPUYECKMMUN
npusogamu ABV n TWA-V B cuctemax otonne-
HUA N OXNaXaeHA 34aHuin. RAV8 MoXeT Takxe

COoBMeLLaTbCA C TePMO3/IEMEHTaMK MPAMOro
nencteusa RAVV, RAVK nnn RAVI (cm. kaTanor
000 «[laHdpocc» «TuapaBnnyeckue perynatopbl
TeMnepaTypbl, JaBNEHUA N pacxona).

OCHOBHble XapakmepucmuKu:

* YCIIOBHBIN poxod: [l, = 10-25 mm

« NponyckHasa cnocobHocTb: K, = 1,2-3,1 m3/y;

* YC/IOBHOE flaBJieHue: Py =10 6ap

+ HOpPManbHO OTKpbITble (63 NprBoAa)

+ Hepasrpy»eHHble Mo AaBsieHNIo

+ TeMnepaTypa perynmpyemow cpefibl (BoAbl):

T=2-120°C
+ XapaKTepucTrKa perynnpoBaHua: InHeHan
« MpUcoeanHeHNe K Tpybonposoay: pe3bbosoe

HomeHknatypa n Kogbi Knanax RAV8
ana opopmneHus 3aKkasa MpucoeguHuTenbHas Makc. nepenag K .
Tun A, Mm Ko M3/4 pe3b6ano IS0 228/1 AaBneHNi Ha :ﬂ:,:bm
Mpumep 3akasza BXOp BbIXOA KnanaHe, 6ap P
Knanar RAV8 ], = 15 mm, RAV10/8 10 12 Ro % R, 013U0012
Kys=1.5m/4, P, =10 6ap, RAV15/8 15 15 Rp 12 R% 013U0017
Take. = 120°C: 0,8
RAV20/8 20 2,3 Rp % R % 013U0022
-KnanaH RAV8 [, = 15 mm, RAV25/8 25 3,1 Rp 1 R1 013U0027
ko0osbil Homep 013U0017 -
T wm.
TexHuveckne MakcumanbHas TemnepaTtypa perynupyemoii cpepl, °C 120
XapaKTepucTnkn YcnosHoe gasneHue P, 6ap 10
WcnbitatenbHoe paenenwve P, 6ap 16
Makc. nepenag aaBneHuin Ha knanaHe AP, , 6ap 0,8
XapakTepucTrKa perynmpoBaHua JInHenHas
KoadduumeHT Hauana kasutauumn Z >0,5
MpoTeyka yepes 3aKpbITbIii KNanaH, % ot K He 6onee 0,05
Perynupyemas cpefa Bopa 7-10 pH
Xop wToKa, Mm 1,1
RAV10/8 0,26
RAV15/8 0,33
Macca, Kr
RAV20/8 0,45
RAV25/8 0,9
Mamepuan knanaHos
Kopnyc knanaHa HeobecuuHKkoBbiBatowWasncsa natyHb Ms 58
CanbHUKOBBbI 610K HeobecLmHKOBbIBaOLWAACA NAaTYHb
LWTok HeobecLmHKOBbIBaOLWAACA NaTYHb
Ceano Hepxasetowasa ctanb 18/8, W.nr. 1.4305 DIN 17440, SS 14.23.46
3010THUK EPDM
BcTaBka knanaHa HeobecLMHKOBbIBAIOLWAACA TaTYHb

MoHTa)xKHble
NosoXKeHus

MoHTa)Hble NoNoXeHUs KnarnaHoB cepun RAV 3aBMCAT OT OMYCTMbIX MOMOXEHWI MPUBOAOB

(cM. TexHMUYecKMe onrcaHnA npusogos ABV n TWA)
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TexHnuyeckoe onncaHne

KnanaH perynupylowmi cegenbHbiii npoxoaHoii RAVS

Homorpamma ans BbiGopa perynupyiouero KnanaHa
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Mpumep PeweHue

TpebyeTca BbIGpaTb perynupyoLuia
KnanaH RAV8 ana Huxecnegyiowmx ycnoBui.

NcxoOHble OaHHble

TennoBas Harpyska:

Q=14 kBT;

Mepenap Temnepatyp TennoHoCUTenNs:
AT =20°C;

MNepenag naBneHni Ha KNanaHe:

AP, =0,12 6ap.

1. Pacxop TennoHocuTena yepes Knanax:
G :%:Q%:O,G Mm3/y.

2. Tpebyeman nponyckHas cnocobHOCTb KnanaHa

K, = 1,73 m3/u onpefienaetca no BbilenpunseaeH-

HOW HOMOTrpamMme Ha nepeceyeHnn

G=0,6 M3/unAP,, =0,12 6ap.

3. PekomeHAyeTCA NPUHMMATb K yCTaHOBKe
KnanaH, y KoToporo:

Ke=12+K,=12+173 =21 M3/u.
M3 Tabnumubl Ha cTp. 7 BbibpaeTca KnanaH
RAV20/8 cK,, = 2,3 m3/u.
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TexHnyeckoe onnucaHne KnanaH perynupytowmnin cegenbHbiii npoxoaHoii RAVS

Fa6aputHble

1 npucoeanHUTENbHbIE
pa3smepbl

Pasmep H, mm
npucoeaNHNTENbHOM Pasmepbl, MM cn I:IBO ’om
)il pe3b6bi no 1SO 228/1 pusoA
Tun v "
MM raiiku nop
d D L, L Knlo4 ABV | TWA-V
S1 S2
RAV10/8 | 10 Ry 38 R 3/ 59 85 22 27 111 74
RAV15/8 15 Rp V2 R 66 95 27 30 m 74
RAV20/8 | 20 R, % R3% 74 106 32 37 11 74
RAV25/8 | 25 Ry 1 R1 90 125 41 46 124 87
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